



В следственном управлении проведен первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В целях формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры учащихся общеобразовательных организаций, содействия в укреплении основ духовно-нравственного единства общества и развития творческой инициативы и конструктивного мышления детей, в следственном управлении по Оренбургской области проведен первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Победителями первого этапа, занявшими первые места в своих возрастных группах, признаны учащиеся Оренбургского президентского кадетского училища и средней общеобразовательной школы имени М.И. Калинина города Бугуруслан Хабаров Вячеслав и Федченко Ева



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

соответственно.

Рисунки победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Руководство следственного управления по Оренбургской области выражает благодарность всем участникам конкурса, а также лицам, задействованным в его проведении.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1270427/folder/1048783>